
説明会実施日 '16/12/10(土) '17/1/15(日) '17/1/29(日) '17/2/11(祝) '17/2/12(日) '17/2/19(日) '17/2/25(土)

主対象地区 太子3丁目 太子1丁目 明神1丁目 明神2丁目 明神3丁目 明神4丁目 全地区

主対象地区総数 237 266 146 205 230 303 ① 1387

出席数 41 13 20 29 26 21 15 ② 165 11.9% ②/①
( 出席率 17.3% 4.9% 13.7% 14.1% 11.3% 6.9% 1.1% )

アンケート回収数 33 12 19 23 25 18 14 ③ 144 87.3% ③/②
( 回収率 80.5% 92.3% 95.0% 79.3% 96.2% 85.7% 93.3% )

【Ａ】現在の設備では将来発生する可能性のある不具合について、ご理解いただけましたか？

理解できた 25 12 18 22 23 17 13 ④ 130 90.3% ④/③

8 0 1 1 2 1 1 ⑤ 14 9.7% ⑤/③

無回答 0 0 0 0 0 0 0 ⑥ 0 0.0% ⑥/③
⑦ 144

【Ｂ】光伝送設備に切替えた場合のメリットとデメリットについて、ご理解いただけましたか？

理解できた 22 12 15 19 21 17 14 ⑧ 120 83.3% ⑧/③

10 0 4 4 3 1 0 ⑨ 22 15.3% ⑨/③

無回答 1 0 0 0 1 0 0 ⑩ 2 1.4% ⑩/③

⑪ 144

【Ｃ】今後のテレビ受信システムについてのお考えは？

現状のままで良い 1 0 1 0 0 1 2 ⑫ 5 3.5% ⑫/③

31 9 14 20 17 15 12 ⑬ 118 81.9% ⑬/③

無回答 1 3 4 3 8 2 0 ⑭ 21 14.6% ⑭/③

⑮ 144

（注）「現状のままで良い」・・・・・・・・現状のジャトー（株）方式（電気信号伝送方式）のままで良い。

　　　「ＫＣＮ(株)に切り替え」・・・・・・・ＫＣＮ（株）の光ファイバー伝送方法に切り替えたら良い。

【Ｄ】その他ご意見・ご質問などございましたらご自由にお書きください。

 意見記載 18 7 10 9 13 3 3 ⑯ 63 43.8% ⑯/③

【Ｅ】ご住所とお名前をお聞かせください、ご希望であれば匿名でもかまいません。

 匿名希望 16 6 4 10 5 7 6 ⑰ 54 37.5% ⑰/③
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テレビ共同受信方法の変更検討説明会 アンケート意見集計 　　　　　　　　　　　　　2017.02.26集計

No 日付 ご　 意　 見　 内　 容

1 12/10 ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ接続について詳しく聞きたい。(現KｵﾌﾟﾃｨｺﾑだがKCNにしたい)

2-1 12/10 各世帯の細部問題を調査の上で全体計画を詰める必要有り。

2-2 12/10 各世帯の光ｹｰﾌﾞﾙ使用の状態把握と数量等の調査が必要。

2-3 12/10 説明会の結果報告と問題点を週報等で出してほしい。

3 12/10 現在KｵﾌﾟﾃｨｺﾑでｲﾝﾀｰﾈｯﾄとIP電話を２年契約、解約料が必要となるのでは。

4 12/10 ｼﾞｬﾄｰのままでのｺｽﾄUPのﾘｽｸをより具体的に伝えて。

5 12/10 現NTTでKCNに移るのが嫌、NTTの問題は何処に有るのか？金の問題か？ｻｰﾋﾞｽの問題か？

6 12/10 現在のｼﾞｬﾄｰによるTV放送受信で充分です。

7 12/10 是非KCNに切り替えてください。

8-1 12/10 室内配線をそのまま使いたい。（露出配線は避けたい。）

8-2 12/10 室内ｹｰﾌﾞﾙを交換するのであれば費用はどうなるの？

9 12/10 光でｲﾝﾀｰﾈｯﾄ入ってますがKCN変更の際に同時に出来ますか？

10 12/10 現ﾊﾟﾗﾎﾞﾗｱﾝﾃﾅの取外しｻｰﾋﾞｽを実現してほしい。

11 12/10 特に有りません。

12 12/10 各地区で出た意見をKCNと打合せの上具体的な説明の場を設けてください。

13 12/10 KCN利用の場合の200円引きは有料BSを利用する時のみですか？

14 12/10 個々の要望を検討してほしい、その上で光ﾌｧｲﾊﾞｰへ移行は良と思う。

15 12/10 各家庭内の別途工事費の明細を表にしてください。

16 12/10 今後の保守点検費用を考えるとKCN切替え賛成です。

17 12/10 決定するのはいつ頃か、何年位か明示してほしい。

18 12/10 既存他のﾈｯﾄTVの人が多かったらどうなるのか？その場合４万円はどうなるの？

19 1/15 現在eo光を利用しているので経費により検討していきたい

20 1/15 宅内配線については各家庭の要望に沿って工事してほしい

21 1/15 KCNに切替えた方が良いと思うが各戸の事情に対応した配線を願いたい

22 1/15 ﾄｰﾀﾙｺｽﾄの低い方を選択が良い、有料ﾁｬﾝﾈﾙは望まないのでﾁｬﾝﾈﾙ拡大は動機付けにならない

23 1/15 全体的には導入大賛成だが、私はEOで満足しているので現状のEOで結構です

24-1 1/15 ｼﾞｬﾄｰに来てる不具合の件数と推移はどうなの？

24-2 1/15 ｼﾞｬﾄｰ方式の設備撤去費用はいくらなのか？

24-3 1/15 V-ONUは何年くらい使えるのか？

25 1/15 KCNへの変更のメリットを強調して皆さんにPRしたら良い

26 1/29 既に光に切り替えてるが露出配線になる事に疑問がある

27 1/29 個人契約による個別受信に切替の可能性を検討出来ないか

28 1/29 ｼﾞｬﾄｳ方式の余命と受信ｼｽﾃﾑの技術進歩を理解の必要有り、個々にｱﾝﾃﾅは環境劣化にはならない

29 1/29 事前に情報を流してほしい、ﾈｯﾄ・IP電話・光ﾃﾚﾋﾞを全てKCNにした場合の月額料金を知りたい

30 1/29 宅内露出配線が気になるので既設配線で映るか調査できないか

31 1/29 WOWOWを契約していたが3chに増えた際に、1chしか観れなくて解約した経緯がある

32 1/29 早期の切替を望む

33 1/29 決定後に個別対応をお願いします

34 1/29 役員負担が減るのはいい事だ。現在ﾊﾟｿｺﾝはNTTだがKCNに替えたら安くなるなら早くやろう。

35 1/29 王寺町を巡る通信環境からKCN導入検討に全く異存はありません

36 2/11 ｼﾞｬﾄｰ方式をやめた場合個人で契約する考え方もあるのではないか？

37-1 2/11 多ﾁｬﾝﾈﾙｺｰｽ契約のﾒﾘｯﾄがない

37-2 2/11 露出配線が気になる

38 2/11 今後若い世代が転入してくるには光ﾌｧｲﾊﾞｰは必要だと思います

39 2/11 室内の露出配線について各自の希望をきいて工事をしてほしい

40 2/11 KCNに切り替えたらよいが、個人的に対応するかは不明です

41 2/11 個別対応を検討するべきである

42 2/11 現地調査は個別ですか？

43 2/11 早くやってほしい

44 2/11 露出配線に抵抗がある

45 2/12 本日ありがとうございました

46 2/12 2箇所以上のテレビを自分で工事してはだめですか？

47-1 2/12 費用面で各家庭のｺﾝﾊﾞｰﾀはいくら必要か？

47-2 2/12 基本の工事・家庭の工事はどのくらいの日数なのか知りたい

48 2/12 色々な意見に驚きました、よろしくお願いいたします。

49 2/12 共同受信に賛成、今後ｼﾞｬﾄｰ費用が多大に発生ならばKCN方式も止む無しと考える

50 2/12 ご苦労様です

51 2/12 KCNがいいか？

52 2/12 現在KCN生駒で進めています、個別にTelさせてください。

53-1 2/12 個々に考えた方が良いと思います。

53-2 2/12 ｱﾝﾃﾅ無しが美観と平等ならば無電柱化を検討し、その時の為にお金をおいとく方が良い。

54 2/12 これから検討したい

55 2/12 1400世帯から減った時もKCNへの支払額は同じか？空き家が増えてきてるので問題ありませんか？

56 2/12 屋内配線の露出具合が気になる

57 2/19 ｼﾞｬﾄｰ方式かKCNに切替えるかは考えてみる

58 2/19 出来るだけ早くKCNに切替えてほしい

59-1 2/19 役員さんの事を考えればやるべきだと思う

59-2 2/19 時代の流れについていくにもやるべきだと思います

59-3 2/19 何かの時にこの話が出て来るのでこれを最後にしたい

59-4 2/19 有料を見たい人にも良く解決出来ると思います

60 2/25 三年前に新築時配線工事とﾃﾚﾋﾞ端子を設置しているので個別ﾁｪｯｸと説明を願いたい。

61 2/25 専門的な事は良く分からないが受信を良くするならKCNへの移行が良いと思われる。

62 2/25 放送通信は重要なｲﾝﾌﾗと言えます、切換後も他社と比較して安価なﾗﾝﾆﾝｸﾞｺｽﾄとなるよう努力願う。

63 2/12 2013年新築の際KCNでﾃﾚﾋﾞ・電話・ﾈｯﾄを契約してるので再度何か手続きが必要か説明が欲しい。
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